



我眼中的缤纷世界

首府实验小学小记者 王杅语诺

我眼中的缤纷世界,是色彩斑斓的四季交织,是生机勃勃的春天,是骄阳似火的夏天,是果实累累的秋天,是白雪皑皑的冬天。

春天,万物复苏。树木抽出嫩芽,小草从地下探出头来,桃花、杏花、樱花也争先恐后地开放,犹如小女孩灿烂的笑容,生动而美丽。春天是生命的起点,是希望的季节。

夏天,绿树成荫。一棵棵葱葱郁郁的大树,

就像一把把撑开的绿绒大伞,遮挡了炎热的阳光,给人们带来清凉。阵阵蝉鸣传来,弹奏着夏天独有的乐章。

秋天,五谷丰登。高粱红着脸,垂着头,像一个犯错的孩子正在低头认错。玉米龇着牙,咧着嘴,胖得把自己的衣服都撑破了。红彤彤的苹果,像灯笼一样挂满枝头。秋天,是收获的季节。

指导老师:揣留留

我眼中的缤纷世界

首府实验小学小记者 马昊霖

每个人都有自己眼中的缤纷世界,有的是浩瀚的大海,有的是奇妙的太空,有的是辽阔的草原。而我眼中的缤纷世界,就是姥姥家的前庭后院的一年四季和人间烟火。

春天,万物复苏。姥姥家门前的小花园里的花儿也争奇斗艳了,有红色、黄色、紫色……花朵们在风中翩翩起舞,吸引了蜜蜂和蝴蝶都来参观,也在欢迎春天的到来。

夏天,烈日炎炎。姥姥家前院的葡萄树长得非常茂盛,一串串葡萄挂在树下,像一颗颗晶莹剔透的紫水晶,非常诱人。宁静的夜晚,我们坐在葡萄树下,有说有笑地吃着酸甜的葡萄和甘甜的西瓜,心里美滋滋的。

秋天,硕果累累。姥姥家后院的果树也都成熟了,红彤彤的柿子挂满树枝,好像一个个小灯笼。石榴也成熟了,每一个都笑开了花,露出

冬天,白雪皑皑,银装素裹,整个世界都变成白色。房屋变成了一块块美味的奶油蛋糕,大树穿上了厚厚的白棉袄,大地铺上了一层白地毯。孩子们在雪地里嬉戏打闹,留下阵阵欢声笑语。

四季轮回,每个季节有它独特的美,编织出我眼中的缤纷世界。

美丽的大自然

首府实验小学小记者 孙蔑雅

我在大自然这本“读不完的大书”中读到了一年四季的景象。

春天,小草从土地里探出头来,给大地穿上了一件翠绿翠绿的衣服。树枝上长出了绿油油的嫩叶,给大地增添了一抹生机。花朵千姿百态,犹如大自然的艺术品。有的绽放如太阳,热情奔放;有的含苞待放,宛如少女羞涩的笑容;还有的形如喇叭,如杜鹃花般美丽。它们散发出来的浓郁花香,吸引着蜜蜂和蝴蝶前来觅食,构成了一幅美丽的画面。

夏天,树长得十分茂盛,像一把绿色的大伞。人们在树荫下享受着树叶间洒下的斑驳阳光,感受着微风带来的凉爽。池塘里的荷叶绿绿的,圆圆的,像一个绿色的圆盘。荷花的颜色犹如一块调色板既有无尽的绿色,又有丰富的粉色。漂亮极了。荷花像仙子轻舞,碧波间翩翩摇曳,绽放绝美瞬间。

秋天,果园里的水果都成熟了。有大大的柿子、圆圆的橙子、甜甜的橘子、酸溜溜的石榴,可真多呀!田野金黄金黄的,像一大片金色的海洋,一望无际。农民伯伯们脸上挂满了笑容,忙得不亦乐乎!

冬天,大雪纷飞,寒风刺骨,花草树木们都枯萎了。“冬天姐姐”为大地穿上了洁白的衣裳,真漂亮啊!小朋友们迫不及待地穿着厚厚的棉衣,戴着毛茸茸的帽子,穿着笨重的棉鞋出来玩了。他们有的专注地堆雪人,有的欢快地打雪仗,有的滑冰如同翩翩起舞的蝴蝶。小朋友们嬉戏着,打闹着,他们的笑声飘的越来越远。

大自然真美丽呀!

指导老师:揣留留

我的动物朋友——蚂蚁

首府实验小学小记者 常伯昭

清晨的露珠还挂在草叶上,我就蹲在院子角落,看着我的“小黑点军团”开始新一天的忙碌。这些蚂蚁朋友总能把平凡的日子过成精彩的冒险。

上周,我悄悄放了块饼干屑在它们洞口,立刻有只触角乱晃的“侦察兵”冲过来。它用细腿量了量比自己大十倍的“巨山”,转身就跑。不一会儿,整支队伍像听到军号的士兵,排着整齐

的队列涌来。最有趣的是,每只蚂蚁搬运时都会用触角和同伴碰一碰,仿佛在说:“加油!马上到家啦!”

昨天突然下起太阳雨,豆大的雨珠把泥土砸出小坑。我慌忙撑开伞罩住它们的行军路线,却看见蚂蚁们早有准备——有的把食物顶在头上当雨伞,有的手拉手搭成浮桥,还有的用树叶当冲锋舟。雨停后,湿漉漉的队伍又精神

抖擞地出发了,泥地上留下一串闪着光的细密脚印。

现在我的铅笔盒里总备着放大镜,因为这群小勇士教会我:再渺小的生命,只要齐心协力,都能搬动整个世界。每次遇到困难时,我就会想起它们晃动着触角说:“别怕,我们帮你!”

指导老师:揣留留

我的植物朋友——幸福树

首府实验小学小记者 刘梓辰

在我家客厅的角落里,有一位安静又特别的朋友,它就是幸福树。它像一个绿色的小卫士,默默守护着我们的家,给家里增添了许多生机与温馨。

幸福树刚到我家时,还是一株小小的幼苗,枝叶稀稀疏疏的,看着有些柔弱。我轻轻地把它安置在一个漂亮的花盆里,满心期待它能快快长大。我每天都会给它浇水,仔细观察它的变化。过了一段时间,它的枝干慢慢变得粗壮,叶片也越来越多,颜色愈发翠绿,充满了生命力。

幸福树的叶子十分独特,细长细长的,像一片片绿色的羽毛,又像一把把小巧的宝剑。它们有序地排列在枝干上,一层又一层,挨挨挤挤的,仿佛在互相说着悄悄话。这些叶子绿得发亮,在阳光的照耀下,闪烁着迷人的光泽,摸起来滑溜溜的,十分舒服。

随着时间的推移,幸福树长得愈发茂盛,它的枝干向四周伸展,像一把撑开的绿色大伞。每当我放学回家,看到它那生机勃勃的样子,一天的疲惫都消失了。它就像我的知心朋友,无论我开心还是难过,它都静静地在那里陪伴着

我。

幸福树不仅给我带来心灵的慰藉,还为我们家净化空气。它努力地吸收着空气中的有害气体,释放出清新的氧气,让我们一家人都能健康地生活。

我爱我的植物朋友幸福树,它虽然不会说话,但它的陪伴和奉献让我感受到了温暖与力量。我希望它能一直茁壮成长,和我一起度过更多美好的时光。

指导老师:揣留留

哪吒之魔童闹海

首府实验小学小记者 李思娴

在平淡的假期里有一段快乐的时光,那就是看《魔童闹海》这部电影。

影片里,哪吒和敖丙经历天劫后,肉身损坏,太乙真人想用七色宝莲帮他们重塑肉身,可过程艰难。与此同时,陈塘关被冰封,陷入了危机。为了拯救陈塘关百姓,不顾危险,毅然决然地踏上充满未知的冒险之旅。一路上,他遭遇了各种奇怪的妖怪,战斗场面惊心动魄,哪吒展

现出自己非凡的勇气与智慧。面对比自己强大的敌人,丝毫不畏惧,巧妙地运用自己的法术与法宝,与敌人展开激烈的斗争。

在故事里,哪吒的成长让我感悟很深。他从一个任性的小男孩,变成了有担当的大英雄。面对敖丙的误解,他没有生气,而是用行动证明。他们的友情让我明白,真正的朋友是可以互相陪伴与信任的。

电影的画面与特效也十分震撼,海底世界的神秘,法术的绚丽,都让我仿佛身临其境,尤其哪吒放出大招的时候,整个屏幕都被光芒照亮,我也跟着激动起来。

看完《魔童闹海》,我明白了遇事不能退缩,要像哪吒一样勇敢,我以后也要做一个勇敢的人。

指导老师:揣留留

美丽的自然

首府实验小学小记者 孙蔑雅

我在大自然这本“读不完的大书”中读到了一年四季的景象。

春天,小草从土地里探出头来,给大地穿上了一件翠绿翠绿的衣服。树枝上长出了绿油油的嫩叶,给大地增添了一抹生机。花朵千姿百态,犹如大自然的艺术品。有的绽放如太阳,热情奔放;有的含苞待放,宛如少女羞涩的笑容;还有的形如喇叭,如杜鹃花般美丽。它们散发出来的浓郁花香,吸引着蜜蜂和蝴蝶前来觅食,构成了一幅美丽的画面。

夏天,树长得十分茂盛,像一把绿色的大伞。人们在树荫下享受着树叶间洒下的斑驳阳光,感受着微风带来的凉爽。池塘里的荷叶绿绿的,圆圆的,像一个绿色的圆盘。荷花的颜色犹如一块调色板既有无尽的绿色,又有丰富的粉色。漂亮极了。荷花像仙子轻舞,碧波间翩翩摇曳,绽放绝美瞬间。

秋天,果园里的水果都成熟了。有大大的柿子、圆圆的橙子、甜甜的橘子、酸溜溜的石榴,可真多呀!田野金黄金黄的,像一大片金色的海洋,一望无际。农民伯伯们脸上挂满了笑容,忙得不亦乐乎!

冬天,大雪纷飞,寒风刺骨,花草树木们都枯萎了。“冬天姐姐”为大地穿上了洁白的衣裳,真漂亮啊!小朋友们迫不及待地穿着厚厚的棉衣,戴着毛茸茸的帽子,穿着笨重的棉鞋出来玩了。他们有的专注地堆雪人,有的欢快地打雪仗,有的滑冰如同翩翩起舞的蝴蝶。小朋友们嬉戏着,打闹着,他们的笑声飘的越来越远。

大自然真美丽呀!

指导老师:揣留留

无锡游记

首府实验小学小记者 王木子

由于今年春节联欢会在无锡设了分会场,妈妈带着我和小姨、舅舅从杭州出发去了无锡游玩。车子开了三个多小时,我的屁股都坐疼了!

刚到无锡就看见一个大牌子,上面写着“无锡分会场”,字上还挂着红灯笼,到处都是新年的气氛。我们先去南长街玩,这里真是年味十足,整条街都是“咚咚锵”的锣鼓声。忽然路边的皮影戏引起了我的注意,我拉着小姨的手跑过去。小姨拿着唐僧的皮影,我举着孙悟空,我们在白布后面自己表演了起来,观众们被逗得哈哈大笑,还有位电视台的叔叔用摄像机给我们拍了视频呢!

第二天上午我们去了惠山古镇,河里漂着会发光的鲤鱼灯,树上挂的红灯笼像糖葫芦串。古镇有很多老房子,砖头墙上都有花纹。我用手摸了摸,凉凉的好舒服。在这里,有的人在商店门口排起了长龙,有的人在河道边悠闲地喝着下午茶,还有的人在不停地拍照打卡。整个河道两岸都热闹极了!

到了中午,我们在一家古老的饭店里找了空位坐了下来,我们点了许多美味的菜品,不一会儿这些菜品就上桌了,有细细的银丝面、甜甜的小圆子、滑溜溜的蟹黄豆腐、鲜美的银鱼羹,还有乌黑乌黑的泥鳅呢!我发现无锡的美食以甜为主,而我最喜欢吃甜的了,每一样东西我都吃了好多,不一会儿我的肚子就吃饱了。

吃完饭已经是下午了,我们吃着草莓冰淇淋,喝着珍珠奶茶在惠山古镇里闲逛了起来。我感觉还没喝完“下午茶”,结果舅舅又说该吃晚饭了。晚饭有红色的大虾、粉色的三文鱼,带着冰渣渣的螃蟹等等,但是我的肚子像气球一样鼓,只吃了三块肉就吃不下了。

晚上回酒店时,天已经黑透了。小姨说明天要去扬州,不知道那里有没有这么甜的菜呢?真期待明天的扬州之旅!

指导老师:揣留留